



ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ УСЛОВИЙ ОПЛАТЫ ТРУДА ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

3. Ввести с 1 марта 2018 года порядок оплаты труда помощника воспитателя в государственных дошкольных образовательных учреждениях исходя из базовых тарифных ставок.

постановлением, а начиная с 2019 года предусматривать данные расходы при формировании параметров Государственного бюджета Республики Узбекистан;

расходов государственных дошкольных образовательных учреждений.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Акмалова К. В., заместителя Премьер-министра — министра финансов Республики Узбекистан Кучжарова Д. А. и министра дошкольного образования Республики Узбекистан Шин А. В.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент, 28 февраля 2018 года.

КОММЕНТАРИЙ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН «О МЕРАХ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ УСЛОВИЙ ОПЛАТЫ ТРУДА ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ»

По инициативе Президента страны в настоящее время осуществляются широкомасштабные реформы по развитию и совершенствованию сферы дошкольного образования, являющейся важнейшим звеном системы непрерывного образования...

разовательных школ оплачивался одинаково. Несмотря на то, что, согласно отдельным постановлениям правительства, неоднократно повышались размеры оплаты труда педагогических кадров...

государственных дошкольных образовательных учреждений» принят в целях устранения вышеперечисленных ошибок и недостатков именно в сфере дошкольного образования.

заработная плата заведующего дошкольного образовательного учреждения — на 10 процентов.

ском, Касбинском, Миришкорском, Камашинском, Чиракчинском, Нишанском, Якабагском и Гузарском районах Кашкардаринской области, Алатском, Шафирканском, Каракульском, Пешкунком и Ромитанском районах Бухарской области, Кызырыкском, Музрабадском, Алтынсайском, Байсунком, Кумкурганском, Узунком, Сариясийском районах Сурхандаринской области...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О МЕРАХ ПО КОРЕННОМУ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ВИНОДЕЛЬЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ И РЕАЛИЗАЦИИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

переименовании АО «Узвиносаноат-холдинг» и его Фонда реконструкции и развития в АО «Узшарбосаноат» и Фонд развития АО «Узшарбосаноат» соответственно;

выращивание в республике генетически новых, известных и перспективных сортов винограда, пользующихся большим спросом на мировом рынке, в том числе посредством метода микроклонального размножения...

производственных мощностей по производству такой продукции не менее чем на 60 процентов.

закладки вин и коньяков на поддержку с целью улучшения качества и увеличения их экспортной стоимости, а также производства емкостей из нержавеющей стали для хранения виноматериалов.

(Окончание на 3-й стр.)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан
О МЕРАХ ПО КОРЕННОМУ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ВИНОДЕЛЬЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ И РЕАЛИЗАЦИИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

(Окончание. Начало на 1—2-й стр.)

повышение уровня знаний и навыков работников винодельческих предприятий путем использования современных достижений науки и техники, информационно-коммуникационных технологий, применения эффективных интерактивных методов обучения;
ознакомление с опытом работы винодельческих предприятий зарубежных стран, в которых виноделие является приоритетным направлением экономики, в том числе организацию на них стажировок отечественных специалистов, привлечение квалифицированных иностранных экспертов для развития винодельческой отрасли;

формирование межведомственной рабочей группы по координации создания и внедрения ИСКУДАП из числа специалистов Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций, Министерства экономики, Государственного налогового комитета Республики Узбекистан, Агентства «Узстандарт», АО «Узшаробсаноат», других заинтересованных министерств и ведомств.
Определить окончательными сроками подключения к ИСКУДАП для:
предприятий — производителей алкогольной продукции, в которых доля АО «Узшаробсаноат» составляет 51 процент и более, — до 1 января 2022 года;

внести Программу по подготовке, переподготовке и повышению квалификации кадров в сфере виноделия и виноградарства в ведущих образовательных и научных учреждениях зарубежных стран на 2018—2023 годы за счет средств Фонда развития АО «Узшаробсаноат» и спонсоров с установлением для специалистов обязательств по продолжению трудовой деятельности на предприятиях АО «Узшаробсаноат» после окончания курсов подготовки, переподготовки и повышения квалификации;
с учетом прогрессивного опыта зарубежных стран внести предложения по пересмотру ограничений по рекламе винодельческой продукции;

плантации технических сортов винограда, приобретения оборудования, техники, комплектующих и других необходимых средств в целях развития винодельческой отрасли сроком на семь лет с льготным периодом не менее пяти лет.
25. Департаменту по борьбе с налоговыми, валютными преступлениями и легализацией преступных доходов при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан в двухмесячный срок провести инвентаризацию объектов розничной торговли на предмет выявления субъектов, осуществляющих реализацию алкогольной и табачной продукции в радиусе менее пятидесяти метров от образовательных, спортивных и религиозных учреждений.
26. Председателю Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимам областей оказывать повсеместное содействие АО «Узшаробсаноат» в реализации мероприятий, предусмотренных настоящим постановлением.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЕЕВ

Город Ташкент, 28 февраля 2018 года.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ УЗБЕКИСТАНА — ВАЖНЫЙ ФАКТОР УКРЕПЛЕНИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

Ян БОРИ, Чрезвычайный и Полномочный посол Словацкой Республики в Узбекистане:
— В последние годы Узбекистан вошел в число стран, развивающихся высокими темпами. На новый уровень поднимаются отношения со всеми странами мира, в том числе и Словакией. Перед нами стоят большие задачи по определению новых направлений экономического сотрудничества. Мы также усилили внимание к развитию культурных связей.
Стоит отдать должное росту туристского потенциала вашей страны, уделяемому государством вниманию сохранению и реставрации памятников культурного наследия.

Сегодня наши страны тесно сотрудничают в рамках ООН, ШОС и других международных организаций. Отношения в политической, экономической, военной, культурно-гуманитарной сферах отвечают коренным интересам наших народов.
Оливия ШАВ, Чрезвычайный и Полномочный посол Швейцарской Конфедерации в Узбекистане:
— Прежде всего выражаю искреннюю признательность Президенту Узбекистана Шавкату Мирзиёеву за теплый прием. Вот уже более 25 лет двустороннее сотрудничество Швейцарии и Узбекистана плодотворно развивается. С начала моей дипломатической миссии в Узбекистане прошло восемь месяцев. За это время я стал свидетелем начала нового этапа в жизни вашей страны. Как представитель Швейцарии в Узбекистане стараюсь вывести наше сотрудничество на более высокий уровень, в частности, увеличить поток швейцарских туристов в вашу страну.

Эдуард ШАПИРА, Чрезвычайный и Полномочный посол Государства Израиль в Узбекистане:
— Наши страны одинаково заинтересованы в укреплении и развитии сотрудничества в политической, торгово-экономической, инвестиционной и других сферах. Это в очередной раз было подтверждено и на сегодняшней встрече с Президентом Шавкатом Мирзиёевым.
Думаю, что объявление Президентом Шавкатом Мирзиёевым 2018 года в Узбекистане Годом поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий придало новый импульс реформам и послужит дальнейшему развитию нашего сотрудничества в этих направлениях.
Ирфан Юсуф ШАМИ, Чрезвычайный и Полномочный посол Исламской Республики Пакистан в Узбекистане:
— Наши страны связывают не только торгово-экономические, культурно-гуманитарные, но и многовековые исторические связи. В Пакистане Узбекистан воспринимают как одну из древних колыбелей цивилизации, которая взрастила таких великих личностей, как Имам Бухари, Амир Темур, Захриддин Бабур и других, внесших колоссальный вклад в культуру и просвещение человечества.

Если говорить о повседневной работе, о своей сфере — то совсем иными стали наши средства массовой информации. Полностью обновилась информационная повестка, смелее стали подниматься проблемы, цифры и факты стали на все сто правдивыми, а в журналистских материалах появилось больше жизни, людских забот.
Не счесть позитивных новшеств в повседневной жизни. За несколько месяцев изменился тон, каким чиновники на местах говорят с гражданами, стали привычными по-настоящему действующие пункты обмена валюты, банкоматы с наличными. Появились праздничные выходные в несколько дней, что создало удобства людям. Торжества превратились из стадионного официоза в истинно народные гулянья, полные радости. Сайиль, как следует из недавнего постановления главы государства о подготовке и праздновании Науруза, пройдет в особой атмосфере, отражающей добрые помыслы и устремления узбекистанцев.
Процессы обновления в Узбекистане базируются на заложенных предками культуре и традициях. Славные, добрые, гуманные — они выстояли в трудные и смутные времена, чтобы сейчас усилиями руководителя страны засиять по-новому, воссиять миру. О том, что Узбекистан — древняя колыбель исламской науки и культуры, писал в статье для международного журнала «The Diplomat» американский специалист по странам Востока Джеймс Д. Дурсо.
Глава Духовного управления мусульман Кавказа, сопредседатель межрелигиозного совета СНГ шейх-уль-ислам Аллахшукюр Пашазаде считает, что Узбекистан — сокровищница для всего исламского мира, кладь, питающий многие поколения мусульманского духовенства, прославлен как страна великих мухаддисов, ученых-теологов. Мусульмане всего мира единодушно признают, что ислам, хотя и зародился в Аравии, набирал

СТРАНА СТРЕМИТЕЛЬНЫХ ПЕРЕМЕН
Масштабные изменения, происходящие в Узбекистане, получают признание мировой общественности

В ней особо говорится о Виртуальной приемной главы государства, куда обратились сотни тысяч человек для решения насущных проблем. Действительно, люди стали открыто говорить о своих чаяниях, в том числе и посредством организованных во всех регионах народных приемных. Кроме того, по мнению британского автора, движущей силой преобразований, проводимых Шавкатом Мирзиёевым, является создание рабочих мест для молодого поколения. Отметим целый ряд позитивных моментов, он приходит к выводу, что в Узбекистане наступил отпел. Ее в первую очередь ощущаем мы с вами.

мощь на узбекской земле. Каждый раз, посещая Узбекистан, вочию убеждаясь в процветании благословенной узбекской земли, наблюдая за работящими людьми, в жизни узбекского народа, с удовлетворением хочу отметить, что Шавкат Мирзиёев — достойный лидер, способный вести страну к еще более высоким вершинам во всех сферах жизни. Благодаря реформам, осуществляемым под его руководством, происходят важные исторические перемены, укрепляющие авангардную роль Узбекистана в Центральной Азии, отметил религиозный деятель.

Эти благотворные перемены первыми ощутили люди по обе стороны границ, прежде наглухо заколоченных бюрократией. Повидать родных и близких — теперь не задача, решение которой требует истощенных нервов, здоровья и уймы времени, а радостное событие. Как оно и должно быть в нашем гостеприимном регионе.

Показательна роль нашей страны в этом процессе. По каналу внешнеполитического ведомства сообщается, что Узбекистан намерен быть активным участником этого политического процесса. С Афганистаном имеется общая граница, тесные отношения. А значит, ставится задача внести свой посильный вклад в начало этого политического процесса.

возможность их согражданам быть в Узбекистане без оформления вездных документов.
Огромный резонанс эти решения вызвали в странах, которым теперь для посещения Узбекистана не нужны визы — граждане Южной Кореи, Турции, Японии, Индонезии, Малайзии, Сингапура и Израиля. Израильские, например, прославившуюся в Ташкенте в метро и вблизи правительственных зданий в узбекской столице. А после издания указа туристы смогут вести съемку в общественных местах без ограничений. Документ позволит некоторым иностранным гражданам получать 72-часовую транзитную визу по прибытию в аэропорт Ташкента, сообщила «Немецкая волна».

Дружба, сплоченность, единство

Мысль о том, что стремительные преобразования в Узбекистане позитивно скажутся на всем обширном регионе, все чаще звучит из уст представителей видных международных организаций. Достаточно бросить взгляд на карту, чтобы в очередной раз убедиться, что наша страна — стержневое государство региона и граничит со всеми остальными в Центральной Азии. Шаги по реформированию экономической и политической сферы Узбекистана являются основным объектом внимания как внутри, так и за пределами страны, отмечает директор подразделения «Human Rights Watch» по Европе и Центральной Азии Хью Уильямсон. По его мнению, снижение напряженности с соседними странами, шаги по облегчению пересечения границы и транспортных связей в свою очередь привели к изменению жизни простых людей в регионе.

Процессы обновления в Узбекистане базируются на заложенных предками культуре и традициях. Славные, добрые, гуманные — они выстояли в трудные и смутные времена, чтобы сейчас усилиями руководителя страны засиять по-новому, воссиять миру.

Наша страна вносит существенный вклад в экономическое восстановление южного соседа, развитие его транспортной и энергетической инфраструктуры, подготовку национальных кадров. Закрепление этого вопроса в глобальной повестке будет способствовать запланированной на конец марта международной конференции по Афганистану «Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие». Как информировал МИД Узбекистана, на нее в Ташкент приглашены страны, уже вовлеченные в афганский процесс достаточно глубоко и от которых в значительной степени может зависеть ход дальнейшего развития событий: Россия, КНР, США, Пакистан, Индия, Саудовская Аравия, ОАЭ и Турция, страны Центральной Азии, а также ООН и Европейский союз, ряд европейских государств — Великобритания, Германия, Франция и Италия.

Самое популярное слово
Чем еще примечательна весна в наших краях? Если спросить зарубежных путешественников, многие, уверен, ответят: «Невиданными красотами!». Чудесными пейзажами, неповторимыми видами архитектурных ансамблей узбекистанцы рады поделиться с гостями. Совершенно новый сезон готовится провести отечественные туристские фирмы, другие субъекты сферы. Простор для деятельности в более широком масштабе им предоставила серия документов, подписанных главой государства. Решения эти, в числе которых отмена визового режима для туристов из семи стран, его упрощение для представителей почти сорока государств, другие шаги, — беспрецедентны. Интерес к нашей стране в мире чрезвычайно высок. Не случайно звучали слова искренней благодарности и признательности в адрес руководителя государства из уст Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана и заместителя Премьер-министра Республики Корея Кима Донг Ена за

Абу Бакир УРОЗОВ, Матназар ЭЛМУРДОВ, корреспонденты УзА.

Уткир РАХМАТ.

